



Бывший сотрудник полиции из Чувашии признан виновным в совершении мошенничества в особо крупном размере



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции УМВД России по Чувашской Республике. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что бывший полицейский, занимая должность в вышеуказанном отделе, в период с августа по сентябрь 2020 года, заведомо зная о том, что в отношении одной из коммерческих организаций, осуществляющей деятельность в городе Чебоксары, налоговыми органами проводятся проверочные мероприятия, получил от ее руководителя денежное вознаграждение в размере 4,5 млн рублей за якобы решение вопроса о прекращении проверки в отношении последнего и непривлечение его к уголовной ответственности. В действительности же полученные денежные средства злоумышленник кому-либо передавать не собирался, а присвоил и распорядился ими по своему усмотрению.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии и сотрудников Управления ФСБ по Чувашской Республике.

Его причастность к совершенному преступлению доказана совокупностью собранных по уголовному делу доказательств. В ходе судебного разбирательства подсудимый возместил потерпевшему причиненный ущерб в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на срок 4 года 5 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, штрафом в размере 300 тысяч рублей и лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий в указанных органах сроком на 2 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1661451>